



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5054.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-05 14:57**

Parlex azonosító: **R3KWAB6X0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Magyar Zoltán (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Magyarország kormánya stratégiai tervben rögzíti a dél-amerikai modellt?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ezekben a hónapokban dől el, hogy a következő Európai Uniós fejlesztési ciklusban pontosan mekkora összeget és milyen feltételekkel tud felhasználni hazánk az EU-s forrásokból. Magyarország számára különös jelentőséggel bírnak a mezőgazdasági és vidékfejlesztési források vonatkozásában meghozott döntések. Főként az érintettek, de minden magyar polgár számára is lényeges információ, hogy hazánk kormánya milyen álláspontot képvisel egy-egy vitás kérdésben. Ebből nem csak az szűrhető le, hogy milyen szintű nemzeti érdekképviseléssel bír a kormányzat vagy, hogy a szövetségi helyzetünk mennyire erős, hanem tisztázódhat az is, hogy valójában kiknek az érdekében tárgyal a magyar delegáció.

A hírek szerint minden tagállamnak készítenie kell egy "stratégiai tervet", amely alapján meghatározhatóak a mezőgazdasági és vidékfejlesztési források kiosztási feltételei, továbbá azok céljai. Hazánk agrárkormányzása kommunikációjában a kis - és közepes családi gazdaságokat segíti, a gyakorlatban azonban csupán néhány család növekvő éhségét és hatalmát szolgálja ki.

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter urat, hogy a jövőben elkészülő stratégia a hamis ígéreteket vagy a valóságot tűzi ki elérendő célként? Milyen elvek mentén fog megszületni a dokumentum?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2019. március 5.

Tisztelettel,

Magyar Zoltán

országgyűlési képviselő